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YBaxaemnuiii Aunpeti! Odens paf, 4To Brl cHOBa oOpaiiaeTech K HaM. Pe3ynbTaThl IPOBEeHHON
oliepalyH, Cyas Mo Bamiemy omucaHuio, [OCTAaTOYHO Xopolre. B nanbHelmem BaM Heo6xoguMo
3aHATHCA JIeUeHUEeM XPOHUYECKOr0 UCTUTA, & UMEeHHO: eproguiecku (1 pa3 B Mecsn) genathb
o0IIui aHaNIu3 MOUM, aHaIu3 MOYM 110 HeuynumopeHko, moceB Mouu Ha (GJIOpy ¥ YyBCTBUTEILHOCTD K
aHTHOMOTHKaAM (OIHOKPATHO, IIOTOM 10 Mepe HeobxomuMocTn). [Tocye moceBa, COranacHO ero
pe3yibTaTaM, IPOBECTH IPOTUBOBOCIANUTENBHOE JIeueHue. [lanee, Oy BOCCTAHOBIEHUS
HOPMAaJIbHOTO aKTa MOYEHUCIIyCKaHusd, MOKHO PEKOMEH0BaTh TPEHUPOBKY MOYEBOI0 IIy3bIPs
(MOUYUTBECA Yepe3 Onpefe/IeHHOe BpeMsi, IIBITaThCS OIMOPOXKHUTH MOYEBOU My3bIPh IIOJIHOCTHIO). U3
Me[IUKaMeHTO3HbEIX MeP: BHYTPUMBIIIEYHO IIpo3epuH 1o 1 mi 1 pa3 B mens - 10 gHeu, moToM
3nekTpodopes ¢ IPO3epUHOM Ha HU3 XKHUBOTa. [IpogosmkaTh cobonaTh queTy (UCKIIIOYUTEL OCTPHIE,
npsiHble 0J1107la, MapyuHa[bl, aJIKOT0JIb), IPUHUMATh MOUeTOHHEIE TpaBhl. [IuimmTe, Oynoy pan moModb
IIOCTOSIHHOMY ITallieHTy.



